

Аннотация к дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам

Название программы	Краткая аннотация
«Шахматная школа»	<p>Шахматы положительно влияют на совершенствование у детей многих психических процессов и таких качеств, как восприятие, внимание, воображение, память, мышление, начальные формы волевого управления поведением.</p> <p>Шахматы — это не только игра, но и действенное эффективное средство их умственного развития, формирования внутреннего плана действий - способности действовать в уме. Игра в шахматы развивает наглядно-образное мышление, способствует зарождению логического мышления, воспитывает усидчивость, вдумчивость, целеустремленность. Ребенок, обучающийся этой игре, становится собраннее, самокритичнее, привыкает самостоятельно думать, принимать решения, бороться до конца, не унывать при неудачах.</p>
«Эстрадный танец»	<p>В результате обучения по программе обучающиеся приобретут богатый сценический опыт, примут участие в хореографических конкурсах и фестивалях. Формирование и развитие творческих способностей учащихся, личностных качеств учащихся, формирование навыков здорового образа жизни средствами хореографии.</p>
«Волейбол»	<p>Волейбол - один из наиболее увлекательных и массовых видов спорта, получивших всенародное признание. Его отличает богатое и разнообразное двигательное содержание. Эмоциональные напряжения, испытываемые во время игры, вызывают в организме занимающихся существенные сдвиги в деятельности сердечно-сосудистой и дыхательной систем. Содействие гармоничному физическому развитию, развитие двигательных способностей.</p>
«Баскетбол»	<p>Актуальность программы состоит в том, что дети общаются между собой, получают положительные эмоции, совершенствуют двигательные навыки и действия. Получают заряд бодрости и здоровья, отвлекаются от негативных поступков во внеурочное и вечернее время. Обучение технике и тактике игры в баскетбол. Получение теоретических сведений о развитии баскетбола и спорта в нашей стране и за рубежом.</p>

«Футбол»	<p>Программа позволяет решать задачи физического воспитания обучающихся, формируя у них целостное представление о физической культуре, ее возможностях в повышении работоспособности и улучшении состояния здоровья. Технические приемы, тактические действия и игра в футбол таят в себе большие возможности для формирования жизненно важных двигательных навыков и развития физических способностей детей.</p>
«Робототехника»	<p>Робототехника – это проектирование, конструирование и программирование всевозможных интеллектуальных механизмов-роботов, имеющих модульную структуру и обладающих мощными микропроцессорами. способствовать развитию творческих способностей и формированию специальных технических умений детей в процессе конструирования, программирования и проектирования. Развитие творческого, логического, образного мышления, развитие мелкой моторики, внимания, воображения, изобретательности,</p>
«Волшебная кисточка»	<p>Программа направлена на развитие творческих способностей, фантазии и воображения, образного мышления, используя игру цвета и фактуры, нестандартных приемов и решений в реализации творческих идей. Освоение практических приемов и навыков изобразительного мастерства (рисунка, живописи и композиции). Знание названия основных и составных цветов.</p>
«Музейное дело»	<p>Данная программа предназначена для ведения краеведческой работы через кружковую работу «Музейное дело» в рамках учебно-воспитательного процесса. Итогом краеведческой деятельности учащихся становится пополнение экспонатами музейной комнаты, организация и участие в выставках, экспозициях по истории, культуре родного края, своей школы, участия в исследовательской и проектной деятельности, конкурсах разного уровня, презентаций творческих работ. Программа «Музейного дела» рассматривается как эффективное средство духовно-нравственного, патриотического и гражданского воспитания учащихся.</p>
«Школьное радио»	<p>Школьное радио - это общественный голос школы, отражающий реальные проблемы сегодняшней жизни и воспитывающий стремление сообща решать возникающие вопросы и проблемы, что способствует формированию общественного мнения, воспитанию гражданской позиции учащихся, сплачивает коллектив в единое целое. Работа по</p>

	<p>созданию школьных радиопрограмм помогает выявить активных, талантливых ребят. Участие школьников в системе школьного радиовещания развивает такие важные личностные качества, как коммуникабельность, общую эрудицию, уровень культуры, выразительность речи, дисциплину и ответственность за порученное дело.</p>
«Вокальное мастерство»	<p>Программа художественной направленности является наиболее доступной и эффективной формой приобщения детей к музыкальному искусству, а также самой надежной основой интенсивного развития музыкальных способностей детей. Дает возможность каждому ребенку проявить свои способности. В ходе реализации программы создаются условия для развития музыкальности, укрепления здоровья, развитию творческих способностей детей. Посредством вокально-музыкальной деятельности у ребенка развиваются его способности, нравственно-эмоциональная сфера, познавательные процессы и личностные новообразования, то есть осуществляется полноценное развитие личности ребенка.</p>
«Задоринка»	<p>Программа направлена на формирование у детей творческих и художественно-эстетических качеств личности посредством музыкально-ритмических и танцевальных движений. Народное пение - это вид музыкального искусства, в котором объединяется множество наук: фольклористика, этнография, музыкально-поэтическое творчество, история. Способствует формированию художественного вкуса. Развитию музыкальных способностей, формирует нравственные качества, обеспечивает приобретение социального опыта в процессе подготовки и участия в календарных праздниках, концертах, экскурсиях.</p>
«Я - волонтер»	<p>Актуальность программы обусловлена возросшим интересом подростков к добровольческой деятельности. Создание системы деятельности по добровольческому направлению путем включения подростков в решение конкретных социально значимых проблем школы и посёлка, а также для самореализации, приобретения новых знаний и навыков. Популяризация здорового образа жизни, профилактика вредных привычек.</p>